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GABARITO (Simplificado)

1o )  F(10, 5, - 5, 5 ).

a)  n( F ) = 1 980 001 ;

b)  Overflow -       ( - ∞ ; - 9,9999 x 10 5  ) ᴜ ( 9,9999 x 10 5 ;  ∞ );
Underflow -    (- 1,0000 x 10 – 5 ; 0 ) ᴜ ( 0 ; 1,0000 x 10 – 5 );

c) Gap →  b e – t + 1
maior  →  10 1;   menor  →  10 – 9;

d) Livre. 
2o )  Da tabela temos o sistema normal:

	18 a0
	+    8 a1
	=   12

	8 a0
	+    6 a1
	=   20


Portanto,  P ( x ) = - 2 x 2 + 6 x  

Do gráfico, conclui-se que a interseção pedida (maior) deve estar no intervalo I = [ 2,9 ; 3,0 ] . Analiticamente, Teo. Bolzano:

a) A função é contínua em I ;  b) f (2,9 ) x  f (3,0) = - 0,525 x 0,050 < 0 .

Por outro lado,

f ’ (x) =  -  e - x  + 4 x -  6  >  0 , x ( I .

Usando o método de Newton com   x 0 =  2,95 , temos:

	n
	x n +1
	│x n + 1 - x n │

	0
	2,99222
	0,04222

	1
	2,99161
	0,00061


3o )  Para a matriz associada ao sistema dado ser diagonalmente dominante (condição suficiente de convergência) é necessário ser feita uma pivotação:
A 3a eq. passa a ser a  1a eq.; A 4a eq. passa a ser a  2a eq.; A 2a eq. passa a ser a  3a eq.; A 1a eq. passa a ser a  4a eq. . Daí,
	
	
	
	
	
	maximo

	k
	x1(k)
	x2(k)
	x3(k)
	x4(k)
	│ xi(k + 1) – xi(k)│

	0
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	0,0000
	-

	1
	0,8000
	0,5800
	0,9500
	0,8107
	0,9500

	2
	0,8699
	0,9069
	1,0136
	0,9547
	0,3269

	3
	0,9718
	0,9872
	1,0025
	0,9937
	0,1020

















